Автор: admin 10.12.2012 20:15 -

До открытия I Международной выставки «ЦветыЭкспо», которая пройдет с 30 августа по 2 сентября в МВЦ «Крокус Экспо», осталось совсем немного времени. Уже практически сформирована экспозиция выставки и определился состав ее участников. В выставке примут участие 250 компаний из 20 стран мира. Экспозиция выставки будет интересна не только производителям и поставщикам, но и потребителям самой разнообразной продукции, от конструкций и оборудования теплиц до цветов и растений.

Посетители найдут для себя много нового: сорта и культуры растений, упаковку, предметы декора, технические разработки. Кроме того, гости выставки смогут познакомиться с компаниями, впервые выходящими на российский рынок. На национальных стендах Голландии, Франции, Колумбии, Тайваня крупнейшие компании представят свою продукцию, которую они предполагают поставлять в Россию. Среди участников голландской экспозиции, организатором которой выступает Цветочное бюро Голландии, будут представлены как уже известные российскому цветочному сообществу компании, так и новые, только открывающие для себя цветочный рынок России. На выставке «ЦветыЭкспо» впервые будут представлены несколько компаний — участников FloraHolland, крупнейшего в мире цветочного аукциона.



Также впервые на выставку в Россию приедут тайваньские цветоводы. В составе делегации Ассоциации экспортеров Тайваня девять крупнейших тайваньских производителей орхидей, которые не только выращивают цветы, но и занимаются их селекцией. А кенийских цветоводов будут представлять Кенийская ассоциация развития

Автор: admin 10.12.2012 20:15 -

цветоводства и Цветочное бюро Кении. Посетители выставки смогут открыть для себя продукцию питомников Турции. На коллективном стенде Франции наряду с известными в России компаниями дебютирует мировой лидер в селекции ирисов компания «Кайо». Крупнейшие питомники Италии, Бельгии, Голландии, Венгрии, Дании представят свою великолепную продукцию.

Не отстают и отечественные компании. На выставке будут представлены практически все крупнейшие цветочные комплексы России, которые покажут свои новинки.

На каждом стенде выставки можно найти продукцию или услугу, о которой можно сказать: «Впервые в России». Так, компания «Розовый Сад» освоила промышленное производство орхидеи цимбидиум, Ульяновский совхоз декоративного садоводства — новые сорта роз, компания «Агротип» разработала проект садового центра для производственного предприятия и уже построила первый из них, а Корпорация «НК Лтд.» впервые в России вывела на рынок сортосерию петуний собственной селекции с превосходными декоративными характеристиками.



Специалистов ждет насыщенная деловая программа. Четыре дня на четырех площадках

Наш девиз — «Впервые!»

Автор: admin 10.12.2012 20:15 -

в режиме нон-стоп будут проходить различные мероприятия. Предусмотрены обучающие семинары для технологов, инженерных служб, менеджеров по продажам, руководителей предприятий.

Насыщенная программа ожидает и профессиональных флористов, и любителей флористики. В выставке «ЦветыЭкспо» примут участие около 15 флористических школ. Впервые пройдет чемпионат России среди флористических школ, организованный Национальной Гильдией Флористов. Школа флористики *Primavera* при поддержке МСАД проведет открытый экзамен, своеобразный конкурс среди выпускников школы. В течение всех дней работы выставки в режиме нон-стоп будут проходить шоу-показы и мастер-классы, которые проведут российские флористы и дизайнеры. На многих стендах можно будет увидеть образцы современной флористики.